T3 oh. & I®0TAT

92 1 RerTeat STt e vreg forg farem geer ferer,
%) BAdIeT TTUIT THTOT ST TA=T TERAM HISTed ST fere

R) FHH A STEAHT STTeTTeodT YT e SHTH SUTAT faeft ST, i<l areumt
TTHT AT e 7 TUTEHIHS FHT FH.

3) URTYIT FETq AT FUTAL Bl ST, FeTAeliet STThHE T
T R T T THOTRT 9768 ST, 7T TAETRT0T ferer.

%) ATIHT, T, STTHELOT, THOT,

R) S, 3, FHerll, =
3) cal/g, cal/g /."C, kcal/kg.’C, erg/g.’C
T 3 AW A HefteT Teehi=aT TW B WefteT geehivit I Fgar JeaT.

T A’ 9 ‘B’
1) 39he I°HT a) Q=mcAT
2) faf3ts SsHTemaRar b) Q=mL

3) USTYTAT ATIHH SeAdMT Uaredi= | ¢) keal
TG holed! STYET ST ZTeheta! d) cal/g.’C
ISUTT

e . TETSA TorerT <[k <ht aier o feTe.

2 )forTesuTT fafRTs 3T9ehe ST g/cal AT UehehTd <h AT,

R) ATUAT=! ATOHT 0 °C 9T 10 °C 9 STe@ed ~eTe TvaTe SThRAT 8dd 1ed

ST,

3) gefeig qUHTTE HTUeT SATFAT 100% ST,
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¥) 1 fohetteherll = 4.18 ST.
W) HTUET SATSAT AT TR TT Teheh 4.

&) fAuer 31T5aT kg/m? AT TehehTd HiSTATA.

w2 5 e uatattht o gata FHag faem geer for.

b) ST I
¢) BT SUHT
d) o FAT=h

AN D

2) STSET UTUfT Ieho3d ATl ST FATAL B, TG oo

a) SSUTCT TRUT ohefl STl SATIOT AT e Tre.

b) ISUTAT T&UT Shedl ST SATOT ATIHT e
¢) SUTAT ST Tehed | ST JATIOT ATIHT T
d) ST ST TehedT ST SATOT Ao fRer Tre.
3) S AT FYTAL TTOAT BIF ST, T oo
a) ISUTAT SR ZTehed T STTd, 0T AT9HT TR T,

b) IUTAT SITRT ZTehed] ST STTIOT ATIHT hHT 2.

¢) SSUTAT TRUT Shett STl SATIOT ATqHT e T

d) SSUTT TRUT Shed T ST AT, 0T ATIHT hHT 2.

4) 5% ToraeadTT Qe STTHRAM ..o

a)?:l'lﬁﬁ
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b) T B,
c)%ﬁ@?ﬂﬂ%ﬁ.
d) aree fohar st Biga.
5) ST%/aTUft BT 3TET UG AT T, S ..o,
a) TSI ST el & MSTHT caT=a1 STHRAMTT S& Bid e,
b) Teraee =1 SeoT aTerdl o MSAHT ST wreral.

¢) TordoaaTT SATsh=i qTeIdl o M1 TER0T rereil,

o N N o
d) TIdSdTT o M3ATHT AT=AT HATRHTAT T BId Tal.

6) 0 °C ATIHHT | g o1 FordesT T 0 °C AT 1 g oMt AT BIATeR Rl

............. STl ISAT AT

a) 80
b) 800
c) 540

d) 54

a) 540 cal/g
b) 800 cal/g
c) 80 cal/g

d) 54 cal/g

8) ST feraeauTrer forf3Ts 3Tehe SoAT ... 3.
a) 540 cal/g
b) 800 cal/g

c) 80 cal/g
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d) 4 cal/g
9) ATUAT= ATHT 4 °C ITEA 0 °C FRAd FHHT et T ovvvvvoeeeerse

a) SATHIHT HHY Bl STTIT TT T,

[a WA NN

b) SATHRATT AT@d HATIT T HHY Bl

NN

¢) STTERIHT SHHT Bl SATIT ST SHHT i,
d) STTHRAT ATEd AT SaT e,

10) 4°C Y9I YToGT= &4aTT ... 3.

a) 10 g/cm’
b) 4 g/lcm’
¢) 4 x 10° kg/m’

d) 4 x 10° kg/m’

|1 ATIHTTAT JTOF T SaT Tt ST 37

d) 4 °C
12) 1 kg 9T ATIHH 14.5 °C 7 15.5°C wid S@auIm@IE ............... ISUTAT AT
a) 4180 SIA
b) 1 feretisaet
c) 1 ket
d) 4180 sherlt

13) 100°C ATHHTTAT o HHHITEEI Bo=a1 ST | g IT0AT | g FThd &9
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a) 80 sherll
b) 540 et
¢) 80 S

d) 540 I

T 6 1T fotar.

1) fardesum= 219ehe 3o
2) YT Sccheiich
3) qEER

4) AT TSf3TS ST9ehe ST

5) galfeig qTaHTH
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